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TOP 5 kultúrnych zaujímavostí o Maďarsku
Maďarsko predstavuje obzvlášť obľúbenú destináciu mnohých
vášnivých (ale aj nevášnivých) cestovateľov. Pre Slovákov však
Maďarsko predstavuje cenovo, ale aj časovo dostupnú destináciu,
pričom nás od neho delí len zopár kilometrov.
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Jazyk
Niet pochýb, že maďarský jazyk (maďarčina) patrí medzi jedinečné, ale aj najťažšie jazyky
v Európe vôbec. Faktom dokonca je, že žiadny z európskych jazykov sa tomu maďarskému
ani zďaleka nepodobá.

Dôvodom odlišnosti, náročnosti, ale aj jedinečnosti maďarského jazyka v Európe je najmä
jeho pôvod, ktorý však s Maďarskom nemá absolútne nič spoločné. Odhaduje sa, že
maďarčina pochádza zo stepi v oblasti Strednej Ázie, kde ho používali kmene Magyarov,
ktorí následne aj založili samotné (dnešné) Maďarsko.

Vek
Vedeli ste, že Maďarsko zároveň patrí medzi najstaršie krajiny sveta? Predpokladá sa, že
Maďarsko vzniklo už okolo roku 895, teda za čias Veľkej Moravy. Znamená to, že Maďarsko
vzniklo ešte skôr ako Nemecko či Francúzsko. Táto informácia určite nadšencov Maďarska
poriadne prekvapí!

Zaujímavosť
Asi 60 % Slovákov ovláda maďarský jazyk na hovorovej úrovni. Keďže sa najmä na južnom
území Slovenska zdržiava množstvo maďarsky hovoriacich obyvateľov, môžete naraziť aj na
slovenské lokality, kde však slovenčina neexistuje.
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N°1
Ak hľadáte informáciu, v čom Maďarsko vyniká a dlhodobo vedie, práve ste ju našli!
Maďarsko má viac ako 1 500 kúpeľov, pričom Budapešť disponuje najväčším množstvom
termálnych prameňov, čo dokopy činí cca 70 mil. litrov vody. Presne tak - Maďarsko je v tom
jednotka!

Meno
Maďarsko sa v porovnaní so Slovenskom líši v mnohých veciach. Medzi jednu z nich patrí aj
samotná legislatíva, čo nie je nič vzácne, avšak predsa len sa jedna vzácnosť nájde. V
Maďarsku totiž narodenému dieťaťu nemôžete dať ľubovoľné meno.

Aj keď existuje zoznam mien, ktoré sú v Maďarsku schválené, v prípade záujmu o iné meno,
ktoré v tomto zozname nie je evidované, vás čaká schvaľovanie vami vybraného mena
samotnou vládou. Tento proces spravidla zahŕňa len podanie žiadosti, ktorú vám následne
vláda schváli alebo neschváli.

Jedlo
Skúste si tipnúť, aké jedlo patrí medzi národné jedlo Maďarska. Ak tipujete maďarský
guláš, vaša odpoveď je správna! Aj keď sa s maďarským gulášom stretnete v akejkoľvek
slovenskej reštaurácii či bistre, pôvodne sa maďarský guláš považuje za národné maďarské
jedlo.

Verte, že pravý maďarský chutí famózne, čo je určite dobrým dôvodom na urýchlenú
návštevu Maďarska!

Ak ste pevne presvedčení o návšteve neďalekého, ale zato nádherného Maďarska,
neváhajte využiť naše prekladateľské služby, vďaka ktorým sa na cestách nestratíte!
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